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Tarefas de exames

Poténcias — |

Neste caderno de apoio, encontras alguns exemplos de tarefas de exames de paises
como Portugal, Australia, Suica, Inglaterra, Canada, USA, entre outros.

Para as tarefas aqui apresentadas existem propostas de resolucao detalhadas no
sitio do Hypatiamat (http://www.hypatiamat.com?). Para acederes a proposta de

resolucdo de cada tarefa tens de anotar o respetivo codigo (por exemplo,
[1200320]) e introduzi-lo ou procura-lo na seccao “quero resolver”, disponivel em
http://www.hypatiamat.com/escritorio/quero_resolver exercicios de.php* ou no

google play em https://play.google.com/store/apps/details?id=air.gmat>.

Para consolidares e autoavaliares os teus conhecimentos, poderas encontrar ainda,
nesta mesma secc¢ao, mais tarefas de exames nacionais e internacionais assim
como muitas outras, elaboradas pela equipa do Hypatiamat.

Bom trabalho.
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[1] 11200323

3x3x3x3x3="7

[ 115

[15°

[]13°

[]3°

Adaptado da Prova de Afericao de Matematica do 6.2 ano, 2011, Portugal

3190 ¢ ym namero par ou impar?

Assinala a tua resposta:

[ ] PAR

[ 1IMPAR

Key Stage 3, TIERS 6-8, 2007, Inglaterra

Qual das op¢des representa metade de 28?
[1 1

[11°

[1 2°

[1 2

The University of the State of New York, Regents High School Examination, Integrated Algebra, 06/2008, USA

Escreve os seguintes nimeros por ordem crescente:

52 3?

33 24

[5] (1200145

Key Stage 3, TIERS 6-8, 2006, Inglaterra

O valor numérico da expressdo 23 + 32 ¢é

Mathematics - School Certificate Test, 2010, Australia
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[6] (1200042]

Quantas vezes 4 deve ser subtraido de 43 para obter zero?

[12 [18

[]4 [] 16

Mathematics School Certificate Test, 2009, Australia

[7] [1200028]

Qual das seguintes expressdes é equivalente a 2* x 103 — 23?

[]207-8 [ 12 x20°-6

[ ]202-8 [ ] 16x10°-8

Mathematics School Certificate Test, 2008, Australia

A Fatima afirma que o nimero 10° é duas vezes maior do que o nimero 10°.
O Luis diz que a afirmacdo da Fatima nao é verdadeira.

Qual dos dois amigos tem razao? Justifica a tua resposta.

Prova Final de Matematica do 2.2 Ciclo, 2015, Portugal

De acordo com os dados do Instituto Nacional de Estatistica, a populacao
residente em Portugal continental é constituida por, aproximadamente, dez

milhdes de habitantes.
Assinala com X a op¢ao que representa o numero dez milhdes.
[ ] 10° [ 1108

[ ] 107 [ ]108

Prova Final de Matematica do 2.2 ciclo, 2014, Portugal
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Qual é a expressdo equivalente a 33 x 34?
[ ] 912 [ ]312

[19 [ 137

The University of the State of New York, Regents High School Examination, Integrated Algebra, 01/2010, USA

Assinala com X a opcdo que representa uma poténcia igual a 522 x 5

[ ] 5220 [ ]25220

[ ] 532 [ ]2532

Prova Final do 2.2 Ciclo, 2012, Portugal

[12] [1200287]

Apresenta na forma simplificada, com base e expoente: (7%)° x 7°

Adaptado de Intermediate Mathematics Provincial Assessment - Government of Newfoundland And Labrador, 2008, Canada

Compara os numeros em cada par e completa os espagos em branco com um dos
sinais<, = ou >:

1. 7+7+7 73
2. 4° 4x4
3. 1002 10°

Adaptado de Epreuve Cantonale de Référence, 2014, Suica
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A express3o que representa uma poténcia equivalente a 3% + 32 é:

[]1° [ ]3¢

[]1° [ ]3°

Adaptado da Prova Final de Matematrica do 2.2 Ciclo, 2014, Portugal

[15] (2200205

Simplifica a@® : @, onde a representa um nimero natural.

Escolhe a op¢ao correta.
[11° []a°

[]d* [] 13

Mathematics School Certificate Test, 2008, Australia

[16] 1200324

Seja @ um numero natural arbitrario.
Qual das expressdes seguintes representa a®?

Escolhe a opgao correta.
[]a4+a2 []a12+a2

[]a4xa2 []as_az

Exame Nacional do 9.2 ano, 2011, Portugal

Completa:

O arredondamento aos milhares de 8,679 x 10* é

Key Stage 3, TIERS 6-8, 2006, Inglaterra
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Escreve os quatro primeiros termos da sequéncia cujo termo geral é n? + 3:

Key Stage 3, TIERS 6-8, 2006, Inglaterra

Key Stage 3, TIERS 6-8, 2007, Inglaterra

Para se obter o valor 8%, temos de elevar o nimero 4% a:

[] 2 [1 3 [] 4 [1 81 [] 16

Canguru sem fronteiras - Junior, 2007, Portugal
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